
محمدی‌گلپایگانی: 
پادزهر فضای مجازی نماز جمعه، 

اعتکاف، اربعین و عاشوراست
رئیس دفتر رهبر انقلاب گفت: فضای مجازی چیز 
بسیار خطرناکی است و البته پادزهر آن را داریم و پادزهر 
آن نماز جمعه، اعتکاف، اربعین و عاشورا است. به گزارش 
ایلنا، محمد محمدی‌گلپایگانی در مراسم افتتاح ٧ هزار 
میلیارد تومان طرح محرومیت‌زدایی تأکید کرد: امروز 
خطری که کشور را تهدید می‌کند، فضای مجازی 
است.  وی با بیان اینکه افراد در اعتکاف شبانه روز مانند 
باران اشک می‌ریزند و توبه می‌کنند، گفت: افراد وقتی 

از اعتکاف برمی‌گردد دیگر همان فرد قبل نیستند. 
    

رئیس سازمان انرژی اتمی در پاسخ یک 
خبرنگار: 

عدد و رقم میزان ذخایر اورانیوم
 به چه درد شما می‌خورد؟ 

رئیس سازمان انرژی اتمی در حاشیه جلسه 
دیروز هیأت دولت در پاسخ به سوال یک خبرنگار 
در مورد میزان ذخیره‌سازی اورانیوم گفت: عدد و 
رقم به چه درد شما می‌خورد؟ به گزارش انتخاب، 
محمد اسلامی افزود: آنچه غنی‌سازی می‌کنیم برای 
اهداف تعریف شده‌ای است که در بخش صنعتی از 
آن استفاده می‌کنیم و طبق قانون راهبردی داریم 

این کار را انجام می‌دهیم.
    

دهقان خبر داد:
تعیین‌تکلیف لایحه»ساماندهی 

تجمعات« در هیات وزیران
معاون حقوقی رئیس‌جمهور از تعیین تکلیف و 
تصویب لایحه ساماندهی تجمعات در دولت خبر داد. 
به گزارش ایلنا، محمد دهقان دیروز در حاشیه جلسه 
هیات دولت با بیان اینکه باید وزارت کشور هم در این 
زمینه اعلام‌نظر کند، گفت: ابتدا لایحه به مجلس 
می‌رود و ممکن است مجلس هم نظراتی داشته باشد 
و تغییراتی ایجاد کند؛ چون مجلس هم در این رابطه 
طرح دارد و طرحی را طی یکسال گذشته بررسی 

کرده و در مراحل رسیدگی است.
    

نیوزلند تحریم‌های جدیدی را
 علیه ایران اعمال کرد

نانایا ماهوتا، وزیر خارجه نیوزلند با صدور بیانیه‌ای 
اعلام کرد که این کشور تحریم‌های جدیدی را به 
دلیل آنچه ارائه پهپاد به روسیه و به کار‌گیری زور علیه 
اعتراضات صلح‌آمیز مردم خواند، علیه ایران اعمال 
کرده است. به گزارش الشرق‌الاوسط، در این بیانیه ادعا 
شده است: ارائه پهپاد از سوی ایران به روسیه، حاکمیت 
اوکراین و تمامیت ارضی این کشور را تهدید می‌کند؛ 
چراکه این پهپادها غیرنظامیان و زیرساخت‌های حیاتی 
این کشور را هدف هدف قرار می‌دهد. تحریم‌های 
جدید نیوزلند شامل تحریم علیه ۸ فرد و نهاد ایرانی 
است که بلوکه کردن اموال آنها و ممنوعیت سفر این 
افراد به نیوزلند و همچنین ممنوعیت هرگونه فعالیت 

تجاری با افراد در نیوزلند را دربرمی‌گیرد.
    

اولیانوف:
آمریکا و تروئیکا در خصوص برجام 

یک دستور کار پنهانی دارند
مذاکره‌کننده ارشد روسیه در برجام در توئیتر 
نوشت: سوال این است که آمریکا و سه کشور اروپایی 
تا چه اندازه به احیای توافق هسته‌ای و حفظ عدم 
اشاعه هسته‌ای متعهد هستند. این یک سوال بزرگ 
است و به نظر می‌رسد که آنها یک دستور کار پنهانی 
دارند. به گزارش ایلنا، میخائیل اولیانوف، با اشاره به 
سفر رئیس‌جمهور ایران به چین، ادامه داد: هیچ 

تردیدی در پایبندی چین به برجام وجود ندارد.
    

ادعای سنتکام برای ساقط کردن 
پهپاد ساخت ایران در سوریه

فرماندهی مرکزی آمریکا )سنتکام( مدعی سرنگون 
کردن یک پهپاد ساخت ایران برفراز پایگاه »کنیکو« در 
شمال شرق سوریه شد. به گزارش ایلنا، سنتکام مدعی 
شده است که در زمان انجام مأموریت شناسایی بر فراز این 
پایگاه که محل استقرار نیروهای آمریکایی است، با این 
پهپاد ساخت ایران درگیر شده و آن را ساقط کرده است. 

    
استاندار اعلام کرد:

دلیل صدای مهیب کرمان، انفجار 
مهمات تاریخ گذشته ارتش بود

محمدمهدی فداکار، استاندار کرمان با اشاره به 
شنیده شدن صدای انفجار ظهر چهارشنبه در این 
شهر گفت: امحا و انفجار مهمات تاریخ گذشته دلیل 
صدای مهیب شنیده شده در این شهر بوده است. به 
گزارش ایرنا،‌ حدود ساعت ۱۲ ظهر ۲۶ بهمن ماه 
صدای مهیبی در شهر کرمان شنیده شد به طوری 

که شیشه در و پنجره‌ها را به لرزه در آورد.
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پس از وخیم شدن شرایط بین‌المللی 
ایران به دلیل استفاده روسیه از پهپادهای 
ایرانی در جنگ با اوکراین؛ حالا خبر 
رسیده نیروهای فرانسوی تسلیحاتی را 
در سواحل یمن توقیف و ادعا کرده‌اند 
محموله‌های ارسالی ایران برای 

حوثی‌های یمن بوده است.
هنوز اظهارنظر و واکنش رسمی 
از سوی مقامات ایران در این باره در 
رسانه‌های رسمی داخلی منتشر نشده و 
تنها خبرگزاری رسمی دولت، گزارش‌ها 
درباره طرح احتمالی آمریکا برای ارسال 
تسلیحات توقیف‌شده ایرانی در آب‌های 
یمن به اوکراین را »فضاسازی« علیه 

جمهوری اسلامی خواند.
این رسانه محتوای گزارش 
وال‌استریت جورنال را رد کرد و آن را 
»تداوم فضاسازی و سناریوهای ضد 
ایرانی آمریکا« خواند. وال‌استریت 
جورنال روز سه‌شنبه ۲۵ بهمن گزارش 
داده بود که ممکن است ایالات متحده 
قصد داشته باشد این سلاح‌ها و مهمات 
توقیف‌شده‌ را تحویل اوکراین بدهد تا به 
جای رسیدن به دست حوثی‌ها در دست 
نیروهای اوکراینی علیه روسیه استفاده 
شود. این گزارش به نقل از مقامات 
آمریکایی و اروپایی بدون اشاره به نام آنها 
می‌گوید که تسلیحات یادشده شامل 
تفنگ و گلوله‌های آن و موشک‌های 

ضدتانک می‌شود.
ایرنا این گزارش را »تداوم اتهام زنی 
غرب علیه ایران« دانست و نوشت که 
هدف دیگر آمریکا ایجاد شکاف میان 

تهران و مسکو است.
ازسوی‌دیگر ادعا می‌شود که بریتانیا 
»شواهدی از تامین تسلیحاتی حوثی‌ها 

توسط ایران« ارائه کرده است.
با اینکه ایران همواره اتهام ارسال 
تسلیحات به یمن را رد کرده است و 

حمایت از حوثی‌ها را حمایتی معنوی 
می‌داند؛ اما ارتش آمریکا به همراه 
متحدانش همواره از عملیات‌هایی برای 
مقابله با ارسال تسلیحات ایرانی به یمن 

از طریق دریا گزارش می‌دهند.
وال‌استریت جورنال در گزارش روز 
سه‌شنبه خود نوشت که واشینگتن در 
حال بررسی ارسال بیش از پنج هزار قبضه 
تفنگ، ۱.۶ میلیون گلوله تفنگ، مقادیر 
کوچک‌تری موشک‌های ضدتانک، و 
بیش از هفت هزار فیوز انفجاری است 
که طی ماه‌های اخیر از قاچاقچیان در 

سواحل یمن ضبط شده است.
این گزارش می‌افزاید در حالی که 
آمریکا و متحدانش تاش می‌کنند 
نیازهای نظامی اوکراین در جنگ برابر 
ارتش روسیه را برآورده کنند، چنین 
اقدام نامعمولی می‌تواند، منابع جدید 

تسلیحاتی در اختیار کی‌یف قرار دهد.
وال‌استریت جورنال به نوع این 
تسلیحات اشاره‌ای نکرده، اما گویا 
توضیحات آن با اطلاعیه‌های فرماندهی 
مرکزی ایالات متحده )سنتکام( درباره 
محتوای سه محموله توقیف شده 

تسلیحات ایرانی در سال گذشته میلادی 
همخوانی دارد. این گزارش می‌افزاید 
تسلیحات توقیف شده از قاچاقچیان طی 
ماه‌های گذشته شامل بیش از پنج هزار 
تفنگ، ۱.۶ میلیون گلوله مهمات اسلحه 
کوچک، تعدادی موشک ضد تانک و بیش 
از هفت هزار فیوز مجاورتی برای انفجار 

خودکار مواد منفجره است.
بنابراین گزارش، ایالات متحده توقیف 
دو کشتی حامل تسلیحات ایرانی به مقصد 
شورشیان یمن طی سال جاری میلادی 
توسط نیروهای دریایی آمریکا و فرانسه را 

تایید کرده است.
این گزارش می‌افزاید تحویل 
تسلیحات ایرانی توقیف شده هر چند 
منبعی نامعمول برای کمک به نظامیان 
اوکراین است، اما باز هم می‌تواند برای 
استفاده آن‌ها در مقابل ارتش روسیه 

کارساز باشد.
با این‌حال، وال استریت جورنال 
می‌نویسد چالش دولت جو بایدن، یافتن 
توجیه قانونی برای انتقال ساح‌های 
توقیف شده ایرانی به اوکراین است زیرا 
تحریم‌های تسلیحاتی سازمان ملل، 

آمریکا و متحدانش را ملزم به نابود کردن، 
ذخیره یا دفع این تسلیحات می‌کند.

این گزارش می‌افزاید فعلا وکلای 
دولت بایدن در حال بررسی این موضوع 
هستند که آیا خلأ قانونی وجود دارد که 
اجازه انتقال تجهیزات ایرانی توقیف شده 

را به اوکراین بدهد یا خیر؟

اقدامی تلافی‌جویانه 
در قبال پهپادها

استفاده گسترده نیروهای روسی 
از پهپادهای انتحاری ایران علیه 
زیرساخت‌های غیرنظامی و مناطق 
مسکونی اوکراین از تابستان امسال 

خبرساز شده است.
ایران برای مدت‌ها ارسال پهپاد به 
روسیه را انکار می‌کرد، اما در آبان‌ماه وزیر 
خارجه ایران ارسال پهپادها را برای اهداف 
غیرنظامی تایید کرد و زمان ارسال این 
پهپادها را پیش از جنگ اوکراین دانست.

یک مقام آمریکایی به وال استریت 
جورنال گفته است تحویل تسلیحات 
توقیف شده ایران به ارتش اوکراین حاوی 
پیامی در پاسخ به ارسال پهپادها توسط 

جمهوری اسلامی ایران به ارتش روسیه 
خواهد بود.

نخستین محموله اول دسامبر ۲۰۲۲ 
توقیف شده بود که شامل بیش از یک 
میلیون گلوله ۷.۶۲ میلی‌متری، ۲۵ هزار 
گلوله ۱۲.۷ میلی‌متری، حدود ۷۰ هزار 
فیوز موشک و بیش از ۲۱۰۰ کیلوگرم 
پیشرانه می‌شد که برای پرتاب راکت از 

آن استفاده می‌شود.
دومین محموله نیز روز ۶ ژانویه 
توسط نیروهای آمریکایی توقیف شد 
که شامل بیش از ۲ هزار قبضه تفنگ 
می‌شد. اما سومین محموله را نیروهای 
فرانسوی در روز ۱۵ ژانویه توقیف 
کردند که بیش از ۳ هزار قبضه تفنگ، 
۵۷۸ هزار گلوله و ۲۳ موشک پیشرفته 
ضدتانک را دربرمی‌گیرد. بر اساس این 
گزارش، این تسلیحات طی ماه‌های اخیر 
از قاچاقچیانی که مظنون به همکاری با 
جمهوری اسامی هستند ضبط شده 
است. در این گزارش تصاویر پهپادهایی که 
روسیه در جنگ اوکراین استفاده کرده و 
تصاویر پهپادهای ایرانی به کار گرفته 
شده علیه آمریکا و منافعش در خاورمیانه، 

با هم مقایسه شده است.
امریکا ادعا می‌کند ایران با ارسال سلاح 
به نیروهای نیابتی خود در نقاط مختلف 
خاورمیانه مبادرت می‌ورزد. جروزالم 
پست نیز ادعا کرده احتمال استفاده ایران 
از پوشش کمک‌های بشردوستانه برای 
قاچاق تسلیحات به سوریه از طریق عراق 

طی هفته گذشته وجود دارد.
خبرگزاری فارس در  واکنش به 
این گزارش به نقل از ناصرالدین امیر، 
معاون وزیر اطلاع‌رسانی حوثی‌ها، آن را 

»مسخره« و »غیرموثر« توصیف کرد.
فارس از قول این مقام حوثی نوشت: 
»این کار چه تغییری در جنگ ]اوکراین[ 
ایجاد خواهد کرد؟ آنها سلاح‌های بسیار 
سنگین‌تری ]برای اوکراین[ ارسال 

کرده‌اند.«

صادرات محصولات دفاعی
 پنج برابر شد

درست پس از انتشار این گزارش روز 
گذشته وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای 
مسلح جمهوری اسلامی ایران از افزایش 
پنج برابری صادرات محصولات دفاعی 
خبر داد و گفت:  »امسال تولید محصولات 
دفاعی در کشور حدود سه برابر و صادرات 
آن حدود پنج برابر نسبت سال گذشته 
افزایش داشته است«؛ نوعی اطلاع رسانی 
که این مصرع معروف مولانا را به ذهن 
تداعی می‌کند: »دشمن طاووس آمد 

پر او«.
به گزارش ایرنا، امیر سرتیپ محمدرضا 
آشتیانی روز چهارشنبه در حاشیه جلسه 
هیات دولت در جمع خبرنگاران گفت: 
وزارت دفاع در مجموع نسبت به کارهایی 
که تا الان انجام داده است رشد قابل 
ملاحظه‌ای در همه ابعاد داشته است. وی 
افزود: حرکت‌هایی را که در وزارت دفاع 
ترسیم کرده‌ایم، حرکت‌های جهشی 
است که انشاءالله همه به نتیجه رسیده به 
طوری که شرایط ما در حوزه دفاع و صنعت 
دفاعی شرایط بسیار ایده‌آلی است. وزیر 
دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح عنوان 
کرد: نیروهای مسلح ما با اقتدار از کشور 
محافظت می‌کنند و ما هم تا جایی که در 
توانمان است، تلاش می‌کنیم که نیروهای 
مسلح را در ابعاد مختلف پشتیبانی کنیم. 
امیر آشتیانی بیان کرد: هم به نیروهای 
مسلح و سایر جبهه‌ها کمک می‌کنیم و 
آنها را هم تقویت می‌کنیم که بتوانند به 

بحث دفاع کمک کنند.

 وزیر دفاع همزمان با ادعای توقیف سلاح‌های ایرانی در یمن، از پنج برابر شدن صادرات محصولات دفاعی خبر داد

دشمن طاووس آمد پر او!
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حسام‌الدین اسلاملو

روی موج کوتاه

یک روز پس از انتشار 
خبرهایی مبنی بر توقیف 
یک محموله جدید سلاح 
قاچاق که مقصدش یمن 

بوده و ادعای فرانسه و امریکا 
مبنی بر ایرانی بودن آنها، 

روز گذشته وزیر دفاع و 
پشتیبانی نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران از 

افزایش پنج برابری صادرات 
محصولات دفاعی خبر داد

رئیس جمهور در جمع نمایندگان ده‌ها شرکت بزرگ 
اقتصادی چین، مذاکرات انجام شده در این سفر را بسیار مثبت 
ارزیابی کرد و از شرکت‌های اقتصادی دو کشور خواست با استفاده 
ظرفیت مناسب ایجاد شده برای توسعه همکاری‌ها گام‌های 

بلندی بردارند.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی در ادامه برنامه‌های 
دومین روز سفر خود به چین، بعد از ظهر امروز چهارشنبه به 

وقت محلی، در جمع نمایندگان ده‌ها شرکت بزرگ اقتصادی 
این کشور حاضر شد و پس از شنیدن نقطه نظرات نمایندگان 
۱۰ ابرشرکت چینی و تعدادی از شرکت‌های فعال ایرانی در 
این کشور گفت: با توافقات خوبی که در این سفر به دست آمده 
است، شرکت‌های اقتصادی دو کشور می‌توانند برای توسعه 
همکاری‌ها در زمینه‌های مختلف گام‌های بلندی بردارند. رئیس 
جمهور در ادامه از توافق با رئیس جمهور چین درباره تشریک 

مساعی دو کشور برای مقابله با یکجانبه‌گرایی خبر داد و با اشاره به 
ظرفیت‌های اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی دو تمدن بزرگ ایران 
و چین اظهار داشت: ایران، چین را شریک قابل اعتماد تجاری برای 
خود می‌داند و معتقد است که می‌توان از ظرفیت همکاری‌های 
دو کشور در مسیر توسعه ایران بهره برد. رئیسی با اشاره به 
ظرفیت‌های کم‌نظیر اقتصادی و ژئواستراتژیک ایران و نقش بسیار 
مهمی که ایران در تجارت کالا با آسیای مرکزی، قفقاز و اروپا دارد، 
افزود: شرکت‌های چینی می‌توانند از این ظرفیت‌ها برای تبادل 
کالا و همچنین سرمایه‌گذاری استفاده کنند. رئیس‌جمهور با 
استقبال از فعالیت شرکت‌های چینی در زمینه سرمایه‌گذاری 
اقتصادی و انتقال تکنولوژی تصریح کرد: پیشرفت‌های چین 
در فناوری‌های نوین و توسعه و پیشرفت شرکت‌های دانش 

بنیان در ایران زمینه مناسبی برای همکاری ایجاد کرده که باید 
از آن استفاده کرد. رئیسی همچنین بر ضرورت تسهیل فعالیت 
شرکت‌های دو کشور و رفع موانع موجود در این زمینه تاکید کرد.

رئیسی در دیدار نمایندگان ده‌ها شرکت بزرگ اقتصادی چین:

 ایران، چین را شریک قابل اعتماد تجاری می‌داند

خبر

بهار سال گذشته یک شرکت تجاری نسبت به واردات 
دو محموله به تعداد 10 هزار قبضه اسلحه بادی به کشور به 
ارزش 320 هزار دلار اقدام می‌کند در حالی که با تمرکز بر 
خودکفایی و خوداتکایی این نوع کالا در کشورمان تولید شده و 
طبق فرمایشات رهبری هم در راستای حمایت از تولید داخل 
باید از واردات کالاهای مشابه تولید داخل به کشور جلوگیری 
شود. حال سوال اینکه چرا برای این محموله ثبت سفارش 

صادر شده است؟   
مدیرکل دفتر صنایع خلاق و ورزشی وزارت صمت در این 
باره در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایلنا توضیح داد: در مورد 
انواع اسلحه چه اسحله‌های بادی و چه اسلحه‌های تو پر و انواع 

آن درست است که در دفتر صنایع خلاق و ورزشی ذیل وزارت 
صمت تعریف شده اما کارتابل فنی وزارت دفاع در مورد آن 
تصمیم می‌گیرد و وزارت دفاع است که آن ثبت سفارش را تایید 
یا رد می‌کند.  مانند بسیاری دیگر از کالاهای ورزشی که کارتابل 
فنی وزارت ورزش و جوانان در آن موارد تعیین تکلیف می‌کند و 

ثبت سفارش آن کالا را وزارت ورزش تایید یا رد می‌کند.
محمدرضا زارع، ادامه داد: ممکن است که کالای وارد شده 
مشابه داخلی هم داشته باشد اما وارد کننده می‌تواند دستگاه و 
مرجعی که ثبت سفارش را تایید یا رد می‌کند را برای واردات این 
نوع کالا به دلیل مغایرت‌های آن با تولید مشابه و یا به هر دلیلی 
در داخل قانع کند و موافقت آن دستگاه را برای واردات محموله 

مورد نظر دریافت کند.  در این باره و همچنین در مورد تمام انواع 
اسلحه‌ها دفتر صنایع خلاق و ورزشی تصمیم نمی‌گیرد.

مدیرکل دفتر صنایع خلاق و ورزشی وزارت صمت تاکید 
کرد: هر چند ثبت سفارش در این دفتر انجام می‌شود اما شرط 
لازم برای ترخیص این کالا داشتن تاییدیه وزارت دفاع است. 
ممکن است پس از اعلام وزارت دفاع مبنی بر اینکه از این نوع 
اسلحه در داخل تولید می‌شود هم ثبت سفارش برای واردات 
این نوع اسلحه تفنگ بادی داده شود اما موضوع مهم تاییدیه 
این ثبت سفارش است که این تاییدیه را هم خود وزارت دفاع یا 

صادر یا رد می‌کند.
زارع گفت: واردکننده می‌تواند با همان ثبت سفارش این 
محموله را وارد گمرک کند اما ترخیص آن مشروط به تاییدیه 
وزارت دفاع است. ممکن است وزارت دفاع تشخیص دهد، 
محموله ای که وارد شده با اسلحه‌های تولید داخل تفاوت دارد 

با تایید ثبت سفارش موافقت کند.
لازم به ذکر است که ایلنا همچنان پیگیر پرونده واردات 
سلاح بادی به کشور خواهد بود تا اینکه مشخص شود کدام نهاد 

یا دستگاه در عمل به وظایف قانونی خود تخلف کرده است؟

سکوت دستگاه‌های ذی‌ربط درخصوص حواشی یک پرونده؛

توپ واردات شبهه‌برانگیز سلاح بادی در زمین وزارت دفاع

گزارش

دویچه‌وله فارسی نوشت: کمیته ناظر بر تحریم‌های 
داعش و القاعده در شورای امنیت اعلام کرده که سیف العدل 
مصری که پس از کشته شدن ایمن الظواهری رهبر القاعده 

شد، در ایران به سر می‌برد.
این جانشینی به دلیل پاره‌ای مشکلات به صورت رسمی 
اعلام نشده است. سازمان ملل در گزارش خود می‌گوید: 
»نظر غالب در میان کشورهای عضو این است که عدل اینک 
رهبر واقعی القاعده است اما مسئله به دلیل حساسیت‌‌های 

مربوط به طالبان در افغانستان، اعلام نمی‌شود. مسئله مهم 
دیگر حضور سیف العدل در ایران است.«

حساسیت مورد اشاره به این باز می‌گردد که طالبان تا 
کنون کشته شدن الظواهری در کابل را رسما اعلام نکرده 
است. آنها پس از روی کار آمدن، به آمریکا و غرب اطمینان 
داده بودند که مأمن هیچ فرد و گروهی که منافع‌شان را تهدید 
کند، نخواهند بود. گزارش سازمان ملل می‌گوید، اذعان به 
کشته شدن الظواهری، خط بطلانی بر این وعده خواهد بود؛ 
ضمن آن که مصداق همکاری و نزدیکی طالبان و القاعده 

تلقی می‌شود.
کمیته ناظر بر تحریم‌های داعش و القاعده در شورای 

امنیت، یادآور شده که یکی از اعضای سازمان ملل با درج خبر 
حضور سیف العدل در ایران در گزارش این سازمان مخالف 
بوده است. این موضوع که رهبر شبکه تروریستی القاعده 
با اکثریت قاطع سنی‌ها، در یک کشور شیعه اقامت داشته 
باشد، می‌تواند برای هواداران و وابستگان ایجاد ابهام کند 
و چه بسا دلیل تاخیر در اعلام رسمی رهبری او همین باشد.

پوستری که پلیس فدرال آمریکا برای اعلام تحت تعقیب 
بودن سیف العدل منتشر کرده، عکسی دارد که گفته 
می‌شود در سال ۱۳۹۱ در تهران گرفته شده است. ایالات 
متحده سیف العدل را یکی از رهبران کمیته‌ای می‌داند که 

فعالیت‌های فراملی این گروه را تعیین و تنظیم می‌کند.

ادعای سازمان ملل:

 سرکرده القاعده در ایران است


